

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

## 去年我市电子商务交易额增长128%

### 跨境电子商务进出口总额增速居全省第三

本报讯(记者吴玉山)3月7日,记者从市商务局了解到,去年我市把发展电子商务作为调结构、转方式的重要抓手和大众创业、万众创新的重要平台,强化政策支撑,优化发展环境,全年电子商务实现交易额226.6亿元,同比增长128%;跨境电子商务进出口总额8.11亿元,同比增长95.9%,增速居全省第三位。

去年,市委、市政府高度重视电子商务工作,制定了《关于加快电子商务发展的实施意见》,在全省率先出台了《关于加快跨境电子商务发展的实施意见》。市财政设立1000万专项资金,重点培育跨境电子商务经营主体,鼓励企业普及跨境电子商务应用,加快推进跨境电子商务产业园区建设,建设人才培养和企业孵化平台;制定了《平顶山市跨境电子商务综合试验区建设实施方案》,全面融入省跨境电商综合试验区发展。

——积极引进培育电子商务主体。去年,我市全面加强与阿里巴巴、苏宁易购、京东、国美在线、世界工厂网等知名网络企业合作,积极引进和承接境内外知名电商企业落户;积极培育本土电商企业,致胜网络、掌上日租、酒乐美、宝丰酒业、宝丰优品、叶县808电商、舞钢智慧007等地方特色电商企业蓬勃发展;积极对接引导省外电商企业在我市设立独立法人机构,温州易当网络科技有限公司、宁波新森缘电子商务有限公司等7家电商企业在我市运营并设立了独立法人机构。

——持续推动电子商务产业集聚发

展。去年,平顶山互联网电子商务园、新华电商产业园、叶县亿联电商产业园、鲁山县鲁吉兰跨境电商创业园等相继投入运营。其中,新城区双创孵化中心争创成为省级电子商务示范基地。叶县依托亿联置业有限公司建成叶县电子商务产业园,入驻26家企业已全部开始运营。

——大力发展电子商务进农村。我市积极推进鲁山县国家级电子商务进农村工作,鲁山县县级运营服务中心、物流配送中心已建成投运,覆盖率达到100%;完成284个村级服务站建设,行政村覆盖率达到50.8%。县乡村三级物流配送体系初步建立,本土产品品牌培育工作全面启动。去年10月,叶县和宝丰县成功创建成为省级电子商务进农村综合示范

县。目前,全市共建设农村电商服务网点670多个。

——全面促进跨境电子商务发展。为全面融入省跨境电商综合试验区建设,我市制定了《平顶山市跨境电子商务综合试验区建设实施方案》,积极与阿里巴巴河南办事处对接洽谈。去年,我市入驻阿里国际站外贸出口企业新增51家。我市还积极组织叶县、舞钢、宝丰、郟县等县(市)外贸企业到阿里巴巴郑州办事处、郑州跨境电商企业——企鹅粮油学习考察,开展合作交流;邀请河南国际贸易网商协会及20余家知名跨境电商企业与我30多家外贸企业进行对接洽谈,已有10家企业对我市特色产业产品有投资意向,其中2家已在我市注册新公司,另外8家正在注册。

## 我市表彰一批女职工和集体

### 严寄音出席表彰大会

本报讯(记者何思远)3月7日上午,市总工会女工委委员会二届十九次全委(扩大)会议暨表彰大会举行。市人大常委会副主任、市总工会主席严寄音出席。

严寄音指出,去年以来,全市各级工会女工委组织努力服务党政工作大局,主动融入工会工作全局,充分发挥优势,认真履行职责,积极开展了一系列富有女职工特点、符合基层要求、紧贴时代脉搏的特色活动,在服务转型发展、服务女职工群众中发挥了重要作用,为我市的改革事业发展稳定作出了积极贡献。希望各级工会女工委

组织和女职工工作者坚定信念、把牢方向,自觉把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想精神和党的十九大精神上来;凝心聚力、真抓实干,团结动员女职工为建设社会主义现代化新城建功立业;拓展思维、突出重点,切实维护女职工的合法权益和特殊利益;求真务实、开拓创新,不断提高服务女职工的能力和水平,努力使整体工作迈上新台阶。

会上为荣获市“五一巾帼奖”的集体颁发市“工人先锋号”奖牌,为荣获市“五一巾帼奖”的个人颁发市“五一劳动奖章”和证书。

## 全市女子哑铃工间操比赛举行

### 严寄音参加开幕式

本报讯(记者何思远)3月7日上午,由市妇联、市体育局联合举办的“铿锵玫瑰绽放 健康哑铃展示”全市女子哑铃工间操比赛开幕式在市体育中心举行。市人大常委会副主任、市总工会主席严寄音参加并宣布开赛。

来自全市行政企事业单位、大中专院校的40余支代表队千余名妇女参加比赛。

市妇联负责人表示,举办此次比赛,旨在营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的浓厚氛围。希望参赛队伍充分展示奋发向上的精气神,精诚团结的凝聚力,赛出风格、赛出水平,使本次比赛成为一次精彩、圆满的赛事和一场团结友爱、文明健康的盛会。

开幕式上播放了2017寻美鹿城全民健身网络竞赛宣传片;获得2017年全国第三届老年健身大会优胜奖的“天之梦”舞蹈队表演了获奖作品《越行越远》,深受观众喜爱。

## 邓志辉在全市污染防治攻坚战督查工作会上指出

### 强力推进三大攻坚工作

本报讯(记者程颖)3月6日下午,全市污染防治攻坚战督查工作会在市委、市政府办公大楼召开,副市长、市公安局局长邓志辉参加。会议通报了全市污染防治攻坚战工作中存在的问题,部署下一阶段的督查工作。

邓志辉指出,务必要认清严峻形势,保持清醒头脑,强力推进三大攻坚工作。大气环境攻坚方面,要加快调整能源消费结构;加快优化产业结构;加快改善交通状况;持续提升油品质量;强化机动车管控;推进工业企业减排改造;强化扬尘污染综合整治;严格落实“封土行动”

和“错峰生产”;深入开展矿区环境综合治理;加强秸秆垃圾落叶和鞭炮禁烧禁放。水环境攻坚方面,要聚焦问题抓整改;加强饮用水源地保护;确保出境水质达标。土壤环境攻坚方面,要抓紧出台土壤污染防治工作方案,采取有力措施,强力推进,全面完成攻坚任务。

邓志辉强调,下一步要强化督查,结合专项督查、对照任务清单督查、聚焦重点问题督查;要严格执法,重点解决执法不严问题,特别是加强对工业企业、施工工地和散煤销售的执法监管,严厉打击各种环境违法行为。

## “巧媳妇工程”助力脱贫攻坚

3月7日,来自舞钢市各乡(镇、街道)的女工在真源制衣公司车间内加工产品。舞钢市依托真源制衣公司等劳动密集型企业,通过吸纳农村妇女进厂务工帮助群众增收、脱贫。本报记者 王尧 摄

## 市民纪念林种植地点确定

### 本周日在宝丰县龙山植树

本报讯(记者张亚丹)3月7日,市绿化委员会办公室有关负责人介绍,今年,市民纪念林的种植地点为宝丰县李庄乡龙山社区的龙山北坡,植树时间为3月11日(星期日)9时至11时,市民可自带工具前往栽植属于自己的纪念树。

为迎接全国第40个植树节,增强市民植绿、爱绿、护绿意识,市绿化委员会、市林业局和团市委共同举办市民纪念林种植活动。主办单位免费提供树苗,市民可自带铁锹、铁桶、水桶等工具参加义务植树。纪念林地点位于宜林荒山区,占地300余亩,适宜栽植的树种为五角枫、侧柏。市民种植纪念树后,由专人进行日常管护,市民可随时前去浇水、参观。

市民参加植树参考线路:1.新城区出发,经长安大道、新兴路、六矿区道路至龙山居委会南龙山植树现场;2.老城区出发,经建设路、新兴路、六矿区道路至龙山居委会南龙山植树现场。



## 只要勤劳肯干,就一定能致富

### 新时代 幸福都是奋斗出来的

3月6日早上6点,春雨下得正欢,家住石龙区龙河街道嘴陈社区黎庄村的黎广耀就起床了。他先给30多只羊投放了花生秧,随后打扫羊圈、清理粪便。看到羊儿们欢快地进食,黎广耀露出了舒心的笑容。

除了养羊,黎广耀还流转承包了100多亩地。吸取了去年种西瓜太多忙不过来导致减产的教训后,他把大部分地块种了冬小麦,只计划种10亩西瓜和10亩春红薯、蔬菜。

种瓜种菜需要大量有机肥,同村的养猪大户丁吉林正为堆满了粪便的发酵池发愁,便愿意把肥料无偿送给他。由于是液体肥料,他没有罐车,运输成了麻烦。于是,他到区农林水利和畜牧局倾诉了自己的难题,局长高红义立马把单位的旧罐车借给他使用。

黎广耀今年40岁,妻子牛彦彩2013年11月患上急性胰腺炎。为治病,黎广耀带着妻子去过郑州、北京、南京等地治

疗。妻子的病情终于有所稳定,但是家里欠下了50多万元外债。市义工联曾多次对他家进行救助,如今他的大女儿在读大专,二女儿上小学二年级。

50多万元债务,对于一个农民家庭来说是个天文数字。在妻子生病前,夫妻俩一直养猪。由于养猪劳动量大,他一个人忙不过来,后来不得不放弃。嘴陈社区党支部书记陈中玉了解到他家的困境后,呼吁居民为其捐款捐物,在征求他的意见后,于2015年秋季帮他联系流转了40多亩土地。为了耕种方便,黎广耀就在地头修建了简易房,吃住在地里。随后,地块相近的村民也陆续同意低价流转给他。如今,他已经种有100多亩土地。

看到这么多好心人在支持他,黎广耀更加坚定了信心。2016年,他又贷款购买了大型农具。犁耙耕种、收获、售卖,每到农忙时节,亲戚和村民都会无偿过来帮忙。

3年过去了,除去土地租金,黎广耀

已还债近10万元。“人勤地不懒,只要好好干,很快就可以还完账。”他说。

秋作物收获后会留下大量秸秆,直接粉碎还田又需要耗费柴油。夫妻俩想来想去,在2016年冬季购买了只只母羊,既可以消耗秸秆,又可以产生有机肥。如今,羊已由原来的五六只发展到了近40只。

“多犁一寸等于多上一遍粪,土地深耕好处多。种地也是技术活,有时候庄稼太稠,有时候种得太早,可吃了不少亏。经过不断地学习和摸索,我现在逐渐掌握了要领,去年家里小麦亩产在我们村应该是第一名吧。”黎广耀笑着说,去年,他施羊粪种出来的萝卜和白菜由于口感、色泽好,在地头就被抢购一空。

“现在还有3只母羊马上要生产了,下一步就是多养羊,今年努力达到存栏60只,种植适合城里人喜欢的‘有机’西瓜。现在土地政策这么好,种地还有补助,力争3年把账还完。”看着面前绿油油长势喜人的麦苗,黎广耀笑着说,只要勤劳肯干,就一定能致富。(本报记者 张鸿雨)

## 赵根元在看望慰问王峰涛同志家属时指出

### 积极主动为其家属排忧解难

本报讯(记者毛玺玺 卢晓兵)3月5日上午,省公安厅刑侦总队队长赵根元带领省公安厅政治部、刑侦总队有关负责同志,看望慰问因公殉职民警王峰涛同志家属,并送上慰问金。副市长、市公安局局长邓志辉参加慰问。

赵根元对王峰涛同志不幸因公殉职表示沉痛悼念,并向其家属表示深切慰问。赵根元说,王峰涛同志作为基层派出所的一名刑侦民警,忠诚履职、勤勉敬业、无私奉献,耐得住寂寞、经得起考验,为维护社会治安稳定、服务人

民群众作出了积极贡献,是一名好刑警。

赵根元指出,今年全国开展扫黑除恶专项斗争以来,王峰涛同志放弃节假日,坚守岗位,参与侦办多起犯罪团伙案件,他忠于职守、勇于担当的精神值得全省刑侦民警学习。

慰问中,赵根元详细询问了王峰涛同志家属的身体情况和生活状况,劝勉家属节哀保重;叮嘱市公安局及有关部门关心关爱王峰涛同志家属,积极主动为其排忧解难。

## 倪玮在看望慰问王峰涛同志家属时指出

### 落实好抚恤政策 帮助家属解决困难

本报讯(记者毛玺玺 卢晓兵)3月7日上午,省委政法委副巡视员、政治部副主任倪玮在省政法委员会和市委政法委、市公安局的有关领导陪同下,看望慰问因公殉职民警王峰涛同志家属,并送上慰问金。

倪玮指出,王峰涛同志扎根农村基层一线,忠于职守,兢兢业业,是优秀的人民警察,也是政法战线上的优秀干部。从警13年来,他用满腔的热血践行人民警察的铮铮誓言,将生命中最璀璨的时光献给挚爱的公安事业,我们对失去这样一

位好警察、好战友深感悲痛。政法、公安部门要认真总结、深入挖掘、大力宣传王峰涛同志的感人事迹,号召全市政法干警向王峰涛同志学习,激励广大政法干警爱岗敬业、真心为民、勤奋工作。

倪玮详细询问了王峰涛同志家属的生活状况和身体情况,鼓励他们保重身体,坚强面对生活,关爱好、教育好、培养好孩子;叮嘱随行的市委政法委、市公安局相关负责同志,落实好各项抚恤政策,帮助解决实际困难,让家属感受到组织的关怀与温暖。

## 新华区“关爱困境儿童、共绘七彩人生”项目受关注

### 452名困境儿童的219个“微心愿”已被认领

本报讯(记者毛玺玺)“今年春节,新华区民政局的叔叔阿姨给我们兄弟俩送来了书本等学习用品,还认领了我的‘微心愿’。”3月7日,新华区焦店镇孤儿小伊(化名)说,多年前他的父母去世,他和弟弟成了困境儿童。

为把关爱真正送到困境儿童身边,去年新华区在全区进行摸排,为452名困境儿童建立台账,根据他们各自实际情况有针对性地进行帮扶。为更加进一步地帮扶这452名儿童,今年2月7日该区民政局牵头,区总工会、共青团新华区委、区残联、区残联共同发起“关爱困境儿童、共绘七彩人生”项目,项目委托社会专业组织新华区创一青少年社会工作服务中心进行专业服务。

活动启动消息在《平顶山日报》、平顶山传媒客户端等媒体发布以来,不少单位和社会人士纷纷送出关爱。“看到新华区这个活动以后,觉得它很有意义,想尽点儿自

己的绵薄之力,共同关爱困境儿童。”日前,爱心人士刘女士来到该区创一青少年社会工作服务中心认领“微心愿”。

“像刘女士这样前来认领‘微心愿’的爱心人士还有很多,不少人不愿意透露姓名。”该中心负责人侯丽娜说,项目启动当天,就有76名儿童现场圆梦。其中,该区人民检察院当场认领10个,还有一个小朋友也认领了3个。

2月11日,团市委、新华区国税局在创一青少年活动中心开展现场圆梦活动,现场67个孩子的心愿得以实现。当天下午,该区创一青少年社会工作服务中心工作人员又上门为行动不便的残疾儿童、未能到达现场的困境儿童送上40多个“微心愿”;2月14日,又有爱心人士对两名困境儿童进行帮扶。自2月22日(农历正月初七)以来,陆续又有一些爱心人士认领困境儿童的“微心愿”,还有一个小朋友在家长的带领下认领了两个“微心愿”。此外,刘氏宗

亲会也对22名刘姓困境儿童进行了结对帮扶。截至目前,项目启动一个月来,452名困境儿童的452个“微心愿”已经被认领219个,其中,团市委帮134名孩子圆了“微心愿”。

“社会各界人士的关心和关注,温暖了困境儿童的心,也更坚定了我们帮助孩子绘出七彩人生的信心。”新华区政府有关负责人说,今后,该区民政局将和创一青少年社会工作服务中心一起对辖区困境儿童进行更为具体深入的服务。

“我们将招募20名‘知心姐姐’志愿者,对困境儿童进行思想跟踪服务。同时,还将引进创一社工的‘向日葵剧场’‘七彩课堂’和‘五防课程’,培训和发展‘七彩公益少年’,定期举办学习读书活动,开展专注力培训等公益课堂,并举办孩子和资助人的感恩见面会。”侯丽娜说,全方位帮扶困境儿童更有利于他们的身心健康发展。

### 通知

挂靠平顶山市汽车运输公司第一分公司的车辆(均为豫D)56125

56907	56992	55678	38261
62800	65802	58538	61688
62283	39177	65673	66386
60700	57306	86136	62718
9901	9171	9337	9622
A835	57666	9798	59178
60873	61101	65136	

以上车辆因长期与我单位失去联系,请车主于2018年3月16日前到我公司办理车辆停止挂靠手续,逾期不到者,我公司将按合同法的有关规定处理。

平顶山市汽车运输公司第一分公司  
2018年3月8日

### 郟县劳动人事争议仲裁委员会公告

郟县金联商贸有限公司:

本委受理的申请人靳愿与你(单位)关于工伤赔偿纠纷一案,案件号为郟劳仲案字(2018)第8号。因你们公司停工无人,无法向你单位正常送达,现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本,应诉通知书、开庭通知书等相关法律文书,自本公告发出之日起经过60日即视为送达。开庭期为2018年5月16日上午9时,在郟县劳动人事争议仲裁委员会开庭审理本案。届时你方如无正当理由不到庭,仲裁庭将依法缺席裁决。

郟县劳动人事争议仲裁委员会  
2018年3月8日